

广东破获我国最大网络彩票赌博案

50多万人参赌 每月赌资超4000亿元

赌资数千亿元，参赌人员数十万人，服务器遍布海外，打着国内正规彩票的旗号以逃避侦查。在公安部督办下，广东省公安部门日前侦破了这一特大跨境网络赌博案件，其参与人数和参赌资金均创出全国查处此类赌博案之最。目前，公安机关已抓获犯罪嫌疑人1071人。



新华社发

揽众参赌“公司化”

现年30多岁的张某荣和40岁出头的陈某标是广东汕头人，原本开公司做生意，从事软件开发工作。他们算得上“技术派”，可这技术活却被用在了歪门邪道上：搭建网络赌博平台(网站)。

广东省公安厅办公室主任遯峰说，此次查处的犯罪团伙分为两个层次：上层负责网络赌博平台(网站)开发，下层“庄家”则租用上层开发的平台揽众参赌。

从2014年2月开始部署，历时近一年广东各级公安机关出动警力6000人次，终于揭开了这个特大网络彩票赌博平台的面纱。

参与侦办案件的潮州市公安局警察介绍，张某荣、陈某标等人为首的“开发团伙”将正规的国家福利彩票“广东快乐十分”“重庆时时彩”“北京赛车”等内地高频“时时彩”彩票及香港“六合彩”开奖结果作为赌博开奖依据，在地下开发、运营维护网络赌博平

台，作为投注工具和赌资的结算依据，并最终通过平台出租、赌博“抽水”(回扣、提成)等方式牟利。

不仅如此，为了逃避侦查，这帮“技术派”还采取了境内操纵、境外运营维护的方式经营赌博平台。张某荣、陈某标等人作为幕后老板在国内操盘，通过租用境外服务器，在泰国等地设立赌博平台维护点，组织技术团队在境外进行平台维护。

据广东省公安厅专案组披露，该网络赌博团伙开设赌博公司共199个，每月以每个网站7万至10万元的价格出租给下层公司，月租金约1800万元。

处在这个团伙下层的网络赌博“营销团伙”使用了类似传销网络的经营结构。遯峰介绍说，租用赌博平台的“庄家”成立“赌博公司”，采取总公司一分公司一股东一总代理一代理一会员6个级别的金字塔结构，依托熟人关系层层发展下线，层层抽水以牟取利益。

一个月输掉150亿元

广东省公安厅网警总队总队长王灿贤说，根据公安部的通报，该案参赌人数创下全国之最。赌博公司以网络会员制吸引参赌人员，50多万人参赌，遍布全国各地。

据公安机关调查，去年12月参赌人员一个月就输掉150亿元。其中，打着内地“时时彩”名义的赌博公司有125个，发展会员40万人，月平均投注约10亿笔，月总投注额超4000亿元，去年12月参赌人员输了90亿元；另外74个打着香港“六合彩”名义的赌博公司，发展了15万名会员，月平均投注约5000万笔，月总投注额超90亿元，去年12月参赌会员输了60亿元。

何以能聚如此之众参赌，且参赌资金近乎天文数字？办案警察解释称，过去赌博团伙多以“足彩”进

行外围彩赌博，如今转变为“时时彩”赌博，由于高频彩票每天开奖就达84期，周期短、期数多，能短时间聚集大量参赌人员和资金。

网络平台不仅为大量拉人上“赌桌”提供了便利和可能，也给侦办案件带来了新的麻烦。据介绍，原先参赌人员上下线通过电话联系，如今都转变为网络单线联系。

这么大额的资金是怎么走账的？办案警察告诉记者，在这个平台上，不同账户根据经济实力会设置相应的信用额度，最终以赌博网站报表为依据，在线下以现金方式进行赌资结算，另外还有大量赌资通过地下钱庄流转的方式进行交付。正因为如此，侦破也变得更为困难。

亟待加强源头打击防范

近些年，网络赌博案件时有被查处，却屡禁不止，一方面是巨额利益诱惑之下，一些犯罪团伙铤而走险，不断更新作案手法逃脱公安机关侦查；另一方面，一些人对赌博的危害和违法认知不清，存在侥幸心理和快速敛财的心态，容易被犯罪团伙拉进网络赌博活动。

加强源头打击，效果能“以一当十”。此案中，公安机关共抓获犯罪嫌疑人1071人，其中处在犯罪团伙金字塔顶端的网络平台团伙有15人，其余1000多

人均均为租用平台开赌博公司揽众参赌的“庄家”。

遯峰说，针对网络赌博的新特点，公安部门也不断更新侦查技术和手段，确保跟得上犯罪形势的变化。除了打击犯罪团伙的上游，还将强化网络运营商和IDC服务商的责任，网警部门将加强监管，防止犯罪团伙利用网络之便。

网络无地域界线，涉网犯罪侦查要靠跨境合作。在该案侦破过程中，广东警方得到了泰国和台湾地区警方的配合，并在泰国抓获7名负责赌博平台维护的人员。

遯峰说，跨境合作是侦办案件中的一个难点，但近年来，跨境警务合作越来越顺畅，特别是一些重点案件和重点区域，未来在公安部的统一部署下，还将开展一些深度合作。

此外，针对在国内的跨地区网络犯罪，将进一步明确案件属地管辖原则，规范跨地区办案流程，并建立全国统一的监管网络。

据新华社电

香港一男子以假结婚助内地孕妇在港产子被判入狱一年

新华社电 一名香港男子收取报酬与内地孕妇假结婚，欲帮助其在香港产子，2日该男子在香港被判入狱12个月，该男子承认一项串谋欺诈及两项向入境事务处职员作出虚假陈述的罪名。

据介绍，23岁的被告人2012年11月与一名内地孕妇在香港“结婚”，其后该孕妇从香港一间私家医院取得在香港分娩的“预约分娩服务确认书”。2013年3月该孕妇在被告陪同下两度试图入境香港产子，被入境处两度拒绝。该孕妇之后在内地产子。

入境处对此事作出跟进调查并拘捕被告，被告承认收取约一万港元为报酬与该名内地孕妇“假结婚”，从而协助该孕妇取得“预约分娩服务确认书”。

香港医院管理局发言人说，今年1月至3月共发生55宗非本地孕妇在未经预约的情况下，于临盆一刻前往急症室分娩的情况，其中36宗为内地孕妇，另外19宗为非内地人士。

发言人表示，公立医院已停止接受非本地孕妇(包括内地孕妇)预约在2015年分娩，并再次强调孕妇在临盆前最后一刻才前往急症室分娩是十分危险的行为，产妇和胎儿都要承担一定风险。

上海环球金融中心 91层楼外吊箱猛撞外墙 事发时两名清洁工在箱内



吊箱撞大楼外墙。视频截图

据新民网 2日，上海环球金融中心91层外，一个吊箱突然如大摆锤一样，猛撞大楼外立面，当时吊箱内有两名工人。从现场拍摄的视频中可看到，吊箱已高过东方明珠塔。

据记者了解，视频拍摄的位置可能在世纪100餐厅，位置在环球金融中心91-93层。据楼里工作的钱小姐告诉记者，她看到底楼地下露天美食广场被封闭，原先开放式的蓝蛙餐厅也暂时封闭，除了正门外，多扇出入大楼的边门亦被封闭。钱小姐表示目前她所在的高区办公楼仍在正常办公。

记者到达现场后被告知，“由于设备故障，今日91楼世纪100餐厅不对外营业”。据悉，除了“世纪100”暂不营业、部分区域封闭外，目前环球金融中心楼内观光、办公等都基本没有异常。

据悉，事发时，两名工人和往常一样在吊箱内进行清洁工作。两名清洁人员受到一点擦伤，已经送至医院，目前并无大碍，但仍惊魂未定。

记者从上海环球金融中心获悉，目前是否因风大引发还在调查。有关情况，环球金融中心稍后公布。



央视 CCTV《影响力对话》合作企业
非手术“植入式”增发 免费体验

全国
60家
直营
分店



18
年
经
验

热线电话 28813806 地址：宁波市鄞州区天童北路1501号银泰大厦北座903室
(0574) 28813803 | 万达广场对面，贸城中路/天童北路交汇处光大银行楼上